PRUEBA FISICAT  PEP1
Miércoles 21 de Abril 2004. Duracion 1 hora 30 minutos.
La calculadora es de uso personal. Se deben entregar respuestas numéricas con sus unidades
cuando corresponda. Utilice 3 decimales en sus calculos. El orden y claridad de sus
explicaciones son importantes para la correccion. Las figuras debe hacerlas en su desarrollo.

1. Considere dos hipotéticos planetas esféricos A y B de iguales de masa M, =M, =10"kg, siendo la

distancia entre sus centros 2x10’m , describiendo orbitas circulares en torno a su centro de masas. Los
radios de ambos planetas son 5000 Km . Determine

a. El periodo de rotacion en dias que tendria el sistema de ambos planetas en torno a su centro de
masa.

b. Larapidez de cada planeta en su orbita en m/s.

c. La magnitud de la fuerza gravitacional que experimenta cada uno producida por el otro en
Newtons.

d. La magnitud de la aceleracion del centro de cada planeta en m/s”.

2. Los vértices de un triangulo son los puntos 4 =(0,0,0), B=(1,0,1), C=(0,1,1) donde las coordenadas
estan en metros. Determine:
a. El area del triangulo.
b. Los angulos del triangulo.
c. Las longitudes de los lados triangulo.
d. Las longitudes de las simetrales del tridngulo. (Rectas de un vértice al punto medio del lado

opuesto)
3. Respecto a la figura, los puntos indicados tienen como b tz
coordenadas \
4=(5,0,0), B=(5,8,0), C=(0,8,0), D=(0,0,10), E=(0,8,5) y \
M es el punto medio de la recta BD. Determine \\ £
a. Elvector BD en componentes cartesianas. 10m \\
b. La longitud de la recta ME. M\ 5m
c. El angulo entre ME y MB. \\
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